



荣成市社区教育工作喜获多项省级荣誉

近日,山东省社区教育联盟2021年会在淄博市召开。会上,荣成市围绕“促进全民终身学习、构建学习型荣成”建设,进行题为《夯实基础 创新思路 有序推进社区教育工作》的经验交流,威海市水产学校社区教育指导服务

中心被授予“山东省社区教育实验基地”和“山东省社区教育思政教育基地”荣誉称号,一名社区教育工作者获得“山东省终身学习先进个人”荣誉称号。

近年来,荣成市围绕“自由呼吸 在乎荣成”建设,以促进全民

终身学习、构建学习型荣成为目标,以争创全国社区教育实验区为抓手,积极开展社区教育工作探索。围绕“健全组织,加强领导,完善社区教育网络体系;整合资源,强化队伍,凝聚社区教育工作合力;丰富内容,创新形式,推动

社区教育工作扎实开展;围绕重点,立足特色,着力培育社区教育品牌项目”四个方面发力,社区教育工作取得突破式发展。

下一步,荣成市将按照“一镇一特,一居一品”工作思路,以优秀社区教育课程资源开发和社区

教育特色品牌项目培育为着力点,在提高社区教育开展的深度与效度上下功夫,为进一步提升社区居民的获得感、幸福感,擦亮“自由呼吸 在乎荣成”城市品牌而努力深耕。

(李晓彤)

石岛管理区农业和海洋局:多方保障 备战“三夏”

三夏生产临近,石岛管理区农业和海洋局多措并举,提前做好各项服务保障工作,全力备战“三夏”。

该局以农机维修网点

为依托,组织专业维修技术力量,对全区50多台小麦联合收割机和200多台其他上阵机具全面进行检修和保养,确保三夏机具

保持良好的技术状态。同时,结合农机年度检验,重点做好联合收割机驾驶操作人员的安全教育工作。并督促农机物资供应部门

积极采购货源,调节余缺,备足备齐零配件,保证三夏生产所需物资不出现脱销断档现象。

(刘浩磊 梁玉颖)

简讯

近日,荣成第二实验小学开展“爱眼爱生活,健康心相约”爱眼日主题教育。

学校领导召开“学生体质和视力提升工程工作会议”,确定活动的内容和实施方案,要求充分利用体育健康课、班会等时间,教会学生近视防控的知识,并加强家校沟通,引导家长配合做好近视防控工作。各班主任利用班会课进行“爱眼护眼专题知识讲座”,分析产生近视的原因、近视的危害、近视的预防方法等知识,宣传坚持做眼保健操的重要性,鼓励学生们养成良好的用眼习惯。进一步提高了同学们对视力保护的重视,增强了爱眼护眼意识。

(于华珍)

近日,荣成市第三十七中学小学部开展“小手拉大手,共护海洋环境”系列活动。

通过主题班会,帮助学生牢固树立保护海洋生态的责任感和紧迫感,自觉参与到“伏季休渔”行动中来。拟定简洁清晰的保护海洋和休渔政策等宣讲提纲或明白纸,通过“小手拉大手”,引导家长在休渔期间不采购来路不明的新鲜海产品,带动提高保护海洋、遵守休渔政策的意识。

(刘喜燕 蔡小容)

本次活动,实现了“教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会”的目的,营造了全民关心海洋、认识海洋、保护海洋的浓厚氛围。

(刘喜燕 蔡小容)

近日,荣成市实验中学在年级中开展主题为《不能说的秘密》心理教育班会辅导活动,对学生开展针对性的教育,保证青少年身心健康,帮助其客观科学认识自己生理和心理上的变化。

通过游戏、猜谜语、卡片述说等环节,帮助学生了解进入青春期后会发生的生理变化,舒缓青春期变化带来的压力,了解掌握青春期必备知识,引导学生用正确的态度面对、科学的方法处理问题。

通过课堂教育,学生们青春期的很多烦恼迎刃而解,为他们健康成长打下良好基础。

(韩英 刘海英)

近日,在2020年中国中学生武术锦标赛(全国小学生武术训练营)暨第18届世界中学生运动会武术项目选拔赛活动中,荣成市实验中学报送的参赛视频《中华武术操和长拳一段》获得了“初中组整体展演项目”二等奖。

2019年以来,荣成市实验中学致力于打造“武术”特色大课间。三年来,在全校师生的共同努力下,武术大课间成为学校一道亮丽的独特风景,在强身健体、感悟武术精神、传承中华优秀传统文化、促进学生全面发展、建设特色学校等方面发挥了积极作用。

(韩英)

石岛管理区农业和海洋局:多方保障 备战“三夏”

三夏生产临近,石岛管理区农业和海洋局多措并举,提前做好各项服务保障工作,全力备战“三夏”。学校领导和参观人员进行

深入交流,汇报近期学校工作情况。就办学特色征求家长意见,就落实五项管理规定与家长们展开探讨,双方在作业、手机、读物、视力、体质管理等相关方面达成共识。

随后,参观人员实地参观学校食堂及百禾园、百草园、百果园等劳动实践基地,对学校严格食堂管理,充分挖掘教育教学资源,坚持五育并举等工作思路表示肯定。通过本次活动,进一步拉近了家校距离,携手促进和谐校园建设。

(韩英 刘海英)

家校携手共建和谐校园

近日,荣成市实验中学邀请家委会家长及荣成市市场监管局工作人员入校参观交流,共建和谐校园。

学校领导和参观人员进行

老龄化严重,年轻人外地务工,村里都是上了岁数的老人。村党支部经过筹备,办起暖心食堂,解决了20多名80岁以上老人吃饭难问题。在村暖心食堂

开业之际,银海水产有限公司捐赠数千斤鱼,村民捐献了油面米菜等食品,村干部捐资购买了锅灶、冰箱、蒸馒头器等设备,20多名村妇女热情帮厨

做饭。

目前,王连街道已经办起暖心食堂16家,超过行政村庄总数的一半。

(杨志礼 徐敏)

“空心村”办起暖心食堂

6月15日,在王连街道南也子口村,年过90的蒲增海老人首次吃上暖心午餐,热泪盈眶。

据悉,南也子口村人口老

6月12日晚,“唱支山歌给党听”荣成市庆祝中国共产党成立100周年群众歌咏会决赛在市民文化活动公园隆重举行,港城石岛合唱团

用精湛的技艺、惊艳的歌声、精彩的表演,征服现场评委和观众,夺得区镇街组大合唱冠军。

“唱支山歌给党听”群众

三个片区进行了激烈地角逐。15支优胜合唱团参加决赛,为观众奉献30首革命经典歌曲。

(石宣 张宁)

港城石岛合唱团全市歌咏会夺冠

6月12日晚,“唱支山歌给党听”荣成市庆祝中国共产党成立100周年群众歌咏会决赛在市民文化活动公园隆重举行,港城石岛合唱团

歌咏会是荣成市庆祝建党100周年系列群众文化活动的一项重要内容。从5月下旬开始,来自全市各区镇街数十支合唱团,分成南、中、北

机制和动态管理台帐,定期汇总实事办理难点梗阻,多部门联合解决,全面提升为民办事效率。

建立责任清单。以牵头单位统筹办、领导干部带头办、党员干部积极办的模式,进一步量化实事标准,逐一明确责任人员,形成一级抓一级、层层抓落实的良好局面。同时,建立每周调度

建立督办清单。把“我为群众办实事”项目列入党史学习教育督办重点内容,按计划压茬推进,切实把好事实事办到群众心坎,同时,将实事项目完成情况纳入目标责任制年度考

(石信)

清理菜园子

近日,荣成环山社区收到居民诉求,反映映红小区一处居民楼周围有一菜园影响污水走向,影响居民正常出行。社区工作人员马上实地查看,了解情况,通

过了多次沟通,终于做通菜园经营者的思想工作,同意将菜园进行拆除。

该处菜园面积较大,地势陡峭,周围用砖头、石块、水泥

进行了固定,拆除工作难度较大。环山社区与石岛街居委会进行对接、商讨,取得驻区单位环境卫生服务中心和综合行政执法中心的大力支持后,招募

志愿者,发动周边的居民积极参与,共同对菜园进行了清拆。环山社区随即收到居民送来的感谢信。

(石宣)

居民齐点赞

近日,荣成环山社区收到居民诉求,反映映红小区一处居民楼周围有一菜园影响污水走向,影响居民正常出行。社区工作人员马上实地查看,了解情况,通

进行了固定,拆除工作难度较大。环山社区与石岛街居委会进行对接、商讨,取得驻区单位环境卫生服务中心和综合行政执法中心的大力支持后,招募

建立了跟踪问效机制,对推进不力、进度缓慢的单位及个人及时通报批评、督促整改,确保活动惠及当前、利及长远。截至目前,已下发督办通知5期,列入重点督办的大鱼岛公园完工率达到90%、农村暖心食堂建成7家。

(石信)

桃园街道回馈“巧厨娘”

近日,桃园街道评选出100名最美“巧厨娘”,开展集中表彰及回馈激励活动,提升“巧厨娘”志愿者在参与的过程的获得感和幸福感。

近日,桃园街道评选出100名最美“巧厨娘”,开展集中表彰及回馈激励活动,提升